

发现自己的闪光点

青岛新世纪学校 2019 级 1 班 徐熙泰

每个人都有自己的闪光点,所以人们应善于发现自己的优势,增强自信,且无论在遇到多么大的困难时,都要坚持下去,决不能自暴自弃。

我又想起了那个曾经的故事。星期天,我和妈妈一起去爬崂山。刚到山脚下,映入眼帘的是一片金色的沙滩。抬头仰望崂山,苍翠巍峨,非常雄伟壮观。山顶上的几块巨石,犹如一个个老人正仰着头,张着嘴,望着天,让人望而却步。经过一阵纠结,我还是克服了内心的恐惧,迈出了艰难的第一步。

起初我踏着轻快的步伐,享受着大自然的气息,惬意至极。可走到半山腰时,一阵凉风袭过,惊得我瑟瑟发抖。我感觉有点疲惫,不一会儿,我便累得满头大汗,气喘吁吁,继而两腿发软,如同撒了气的气球一般。我瞬间想到了放弃,正在这时,我看身后有一位老爷爷,他正拄着拐杖,艰难地一步一步向着山顶攀登。一个小故事跃然于脑海:从前有一个没有靴子的穷汉,在冬天冻得双脚通红,于是他想到了自杀,他去教堂祷告时看见一个没有双脚的乞丐,正在奋力乞讨,于是穷汉打消了自杀的想法。我转念一想,我不就是故事中的“穷汉”吗?自己年轻力壮,难道还比不上老爷爷吗?我心中默念:“你一定行,勇攀崂顶吧!”想到这里我向着山顶爬去……

终于,我成功抵达了山顶,看到海天一色的美景波澜壮阔,我深深地被眼前的景色打动,有一股豪气荡于心胸,让人收获了一份难得的平静。这真是杜甫笔下的“会当凌绝顶,一览众山小”啊!

“不经历风雨,怎能见彩虹!”是的,人生贵在发现自己的闪光点,充满自信,并坚持不懈。拥有良好的心态与执着的信念,就一定能够战胜困难,拥抱成功!

济南相遇

青岛第五十三中学小学部五年级(8)班 夏彦宸

济南作为我们山东的省会,历史悠久,也孕育了许多的名人。毫无疑问,我最喜欢的就是易安居士李清照和稼轩居士辛弃疾。趁着暑假,我们全家来到济南,走近趵突泉,漫步大明湖。

济南的老城区,还保留着美丽的护城河。这是城市的印记,也是趵突泉、大明湖更加吸引人的地方。沿着泉城广场一路前行,护城河流动的清澈河水,就是趵突泉水的源泉。岁月的侵蚀在断壁残垣处依稀可见,但厚重的情感丝毫不会影响人们对于趵突泉的喜爱。

来到易安居士纪念馆,李清照的石雕矗立在入口前,她是那么的端庄大方,她的婚姻虽然不幸,晚年虽然坎坷,但是她始终是那个勇敢生活、直面困难、努力前行的易安居士。

“四面荷花三面柳,一城山色半城湖。”就是大明湖最动人的写照。走在环湖的小路上,看着那一个个如同粉红精灵一般绽放的荷花,在微风的吹拂下,轻轻摇曳,心情顿时舒畅。

辛弃疾纪念馆高大威严的铜像赫然矗立。我问爸爸:“为什么辛弃疾不穿武将的衣服,而是一身文人墨客的装扮?”爸爸告诉我,这是后世人对辛弃疾的爱,最深沉的爱。

是啊!少年一战成名,武功盖世,却被命运无情地打上不得志的烙印。以至于自己大好时光,却只能在村居里闲暇地当起稼轩居士。纪念馆内音乐声响起,那是万马齐喑的战场,那是厮杀声震天动地的历史画面。人们相信这也是辛弃疾最向往的时刻,最喜爱的声音。

我爱舞蹈

青岛大名路小学三年级(1)班 邢玥苓

我爱舞蹈,跳起舞来感觉心情立刻会变得愉快。

有一次,又盼来了我心心念念的舞蹈课。我早早地来到舞蹈教室,往里面看了看,发现一个人都没有,心里想这次我又是第一名了,但这次与往日不同,都到了上课的时间,还是一个同学都没来。我立刻给同学打电话,她一听笑着说:“今天是周六,咱们周日才上舞蹈课,你可真是个舞蹈迷呀!”我只好闷闷不乐地回了家。妈妈见到我吃惊地问道:“你怎么又回来了?”当我把事情的经过告诉她时,妈妈开玩笑地说:“你什么时候学习能这么上进就好了。”我只好尴尬地傻笑起来。

还有一次,上舞蹈课时,我看着老师那优美的舞姿入了神。心想,将来我也要当一名舞蹈老师,这样就可以永远与舞蹈为伴了。想到这里,我不由开心地笑了。蓦地,我耳边传来一个熟悉的声音:“都几点了还不快起床!”我睁眼一看,原来是一场梦啊!

同学们,相信我一定会把这个爱好坚持下去,让美梦成真。



写作是一件快乐的事情。新闻随时发生,事件各有不同,用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟,都能变成跳动的字符,期待你的佳作哦!我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的文章。

字数要求:300—500字

投稿邮箱:zaobaolvdi@126.com

体裁:作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可

温馨提示:来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

后浪

城阳区实验中学东校区七年级(7)班 袁梓涵

海岸上,正有后浪滚滚而来,乱石穿空,惊涛拍岸,卷起千堆雪,一浪接一浪,不知疲倦,使人心胸震荡。

这里不是钱塘江,不过是一处鲜为人知的海域,却让人倍感辽阔,心旷神怡。浪花先是缓缓的、静谧的,让人不曾想到它竟也蕴藏着无穷的奥秘。

随后,浪花狂奔而来,滑向细沙铺就的沙滩。紧接着,后浪翻腾着花白的泡沫,匆匆赶来,前浪俯身下去,后浪紧跟上来,力挽狂澜,前仆后继。

后浪就像正规划人生路径的青少年们,承载了整个国家的希冀与未来,是一个新时代的密码。少年应有鸿鹄志,古往今来,有多少英雄出自少年郎。当今时代,伏于案头挑灯苦读的青少年,他们用书本照亮未来前行的道路;在运动场上英姿飒爽、奋勇拼搏的青少年,他们用汗水浇灌着自己的理想;在蓝图前细细描绘的青少年,他们用色彩缤纷了自己的梦想……青少年们憧憬着未来,改变着时代,因为我们将是后浪,所以要接过前人的接力棒,奋力地奔跑,在人生的金色航道上抒写下属于自己的光辉。



绘画《保护海洋》青岛银河学校五年级(1)班 王艺凡

夏天

青岛第六十五中学 2022 级 13 班 刘兆瑞

今年的夏天来得特别猛,街上的樱花还开得有滋有味,人们就已经卸下了厚重的棉衣,换上了轻快的短袖,收起了肃穆的面孔,换上一张灿烂的笑脸。

在夏天,如果连续几天都很闷热,不用担心,夏雨很快就会降临人间。它骤然而作,让水滴们尽情地在玻璃上进行接力赛,雨下得最大时,玻璃上一片片马奔腾;又戛然而止,刚刚还人声鼎沸的赛场上,此刻忽然变得空无一物。不但带走了积压数天的潮气与炎热,而且令人神清气爽。雨后天晴,空气变得无比清新,而温度也一改往日的炎热,变得凉爽宜人。我打开窗,一阵清风扑面而来,吹走了我的困倦,使我精神百倍,开启了新的一天。

“孟夏草木长,绕屋树扶疏。”夏天是一个生长的季节,经历了冬天的严寒与春季的复苏,生命变得活力满满。看,蝴蝶与蜜蜂已经按捺不住花朵的引诱,一只只,一群群,众星拱月般地把花朵围了个水泄不通;青绿的稻子开始灌浆,青涩的果实也开始积累阳光,为秋季的成熟作准备。夏日的中午,晴空万里,艳阳高照,太阳毫不吝啬地将自己的光与热洒向大地,我好像变成了蒸笼里的包子,变得鼓胀而透明。借着高温,我在家里看书学习,积累自己的养分,等待时机,在沉默中爆发。

夜晚,夜空中一把银河如练,玩闹了一天的太阳筋疲力尽,回家去了。人们纷纷趁这段时间外出乘凉,还可以欣赏蝉们的交响乐。今天的乐曲由管乐开头,辽远而又明快;接着,弦乐的加入,为乐曲加入了更多的庄严感,仿佛是蝉们为迎接新一天的日出而演奏的乐曲。但是抓捕它们的人,却无心欣赏乐曲。经过数轮的抓捕,蝉已经所剩无几,剩下的几只都在高高的树梢上挂着。它为什么要挂在那上面呢?是为了躲避那些抓捕他们的巨掌,还是为了自己更好地蜕变?瀑布是河水走投无路下诞生的奇迹,我不也应当爬在高高的树枝上,等待自己的蜕变吗?

我喜欢夏天的雨、夏天的果、夏天的蝉。夏天是充满活力的一个季节,这一季的风光,与朝气承接了春的生机,蕴藏着秋的成熟,激荡着夏的激情,令人难以忘怀。让我们灿烂的青春呈现出无限可能。

我的表哥

青岛大学附属中学初一(1)班 王天锐

表哥很爱吃肉,什么排骨、红烧肉、炸鸡统统都往嘴里塞。尤其那脆皮五花肉,表哥可谓是爱不释口。

有一天妈妈有事,让我去大姑家学习,只见表哥兴高采烈地跑回家,大声说:“妈,我今天又拿了数学一等奖,我要吃脆皮五花肉!”说着便把奖状拍在桌上,激动地看向大姑。大姑拿起奖状,欣慰地说:“好!我现在就去给你买五花肉,今天晚上吃烤五花肉!”大姑飞一般地冲向超市,买回了一大块五花肉,顾不得喝水,就钻进了厨房,准备大展身手,演奏起“锅碗瓢盆交响曲”。不一会儿就将色香味俱全的脆皮五花肉盛入盘中端上了桌。

这时的表哥早已“口水直流三千尺”,趁大姑不注意,一把捞起桌上油汪汪的五花肉,扭头跑回房间,反手把门关上,大快朵颐了起来。当然见者有份,表哥也慷慨地分给了我的一块,我也迫不及待地放入口中。果然,外焦里嫩,唇齿留香,让我欲罢不能。“简直是人间美味啊!”我不由自主地喊出了声。这时,突然听到门口的大姑惊奇地喊道:“是哪个馋猫把我的肉叼走啦!”表哥耸了耸肩,不好意思地说:“管他是馋猫还是馋狗,吃到嘴里才是最重要的。”表哥,你可真是个大馋虫啊!

还有一次,大姑买了一条大火腿准备串门用。这可让不知情的表哥高兴坏了,几口就将它吃了个干干净净。等到大姑收拾完毕,准备提着礼品出门时,发现火腿早已进了表哥的“无底洞”,她苦笑道:“儿子,你可太能吃了。”“啊?难道不是给我买的吗?”表哥一脸无辜。

表哥这令人目瞪口呆的吃肉爱好,真是让人佩服啊。

那一刻 我长大了

青岛李沧路小学六年级(2)班 曹凯晴

少年的勇气像一叶扁舟,倔强地要击碎浪花,也像蓄势的种子,笃定要破土萌发。在一个如蜜桃汽水般甘甜的初秋,我长大了。

去年秋天,我和其他三位同学被学校体育组选为运动会举旗手。起初,我认为举着红旗在操场转一圈简直易如反掌,光荣又威风,但是接下来的“残酷训练”几度让我想放弃。秋天的午后堪称“秋老虎”,其他同学都坐在教室里上课、吹风,而我们四名同学却顶着炎炎烈日在操场训练举旗:“腿不正、腰不直、头不抬、胸不挺!”伴随着教练的句训斥,豆大的汗珠从额头上滚落下来,除了浑身的肌肉酸痛,精神上也紧张得要崩塌……

持续一周的“魔鬼”训练,让我身心疲惫。有一天放学回家,我沮丧地把书包丢在一边,一屁股坐到沙发上,随手拿起一本书,漫不经心地翻阅,“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”,是啊,每个人前路都要承担许多责任,经历很多困难,才能不断成长。我一骨碌从沙发上爬起来,窗外阴霾渐散,晚风轻轻拂过,带来丝丝凉意。“一二一”……我自排自练,一次次修正,一次次重整旗鼓。

时光飞快,如指间沙,瞬间流逝。运动会开幕式开始了,校园里处处弥漫着浓厚的运动氛围,操场上彩旗飘扬,各类运动场地一一铺设,同学们手持气球、彩旗,热情洋溢。望着那血染的红旗,一种自豪感油然而生。开幕式第一个上场的,便是我们举旗手!我精神抖擞地接过红旗一角,迎着柔和的晨风,我们的口号铿锵有力,我们的步伐整齐划一,所有的汗水和努力瞬间得到绚丽绽放!

那一刻,我长大了。

钟表

青岛第五十三中学九年级(11)班 邱猷淏

谁能有我优秀啊,
每分每秒地改变,
只为跟上时间的脚步。
套上朴素的面具,
万物都将仰视。
要想做回自己,
只能成为我的影子。
我想做回自己,
唯有停止脚步,
时间已然过去,
我竟无暇思考自己。